华西证券股份有限公司

关于全资子公司华西银峰投资有限责任公司减资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1. 减资标的名称: 华西银峰投资有限责任公司(以下简称"华西银峰")
- 2. 减资金额:人民币5亿元。
- 3. 本次减资事项不构成关联交易,也不属于重大资产重组。

一、减资事项概述

1. 减资事项的基本情况

华西银峰投资有限责任公司(以下简称"华西银峰")为华西证券股份有 限公司(以下简称"公司")的全资子公司,是经中国证监会批准从事另类投 资业务的子公司,注册资本人民币20亿元,实缴资本人民币15亿元。根据华 西银峰现有实缴情况及投资计划,综合公司资产运营情况及下一阶段投资安 排, 公司决定对华西银峰减资 5 亿元。此次减资不涉及实缴资金缴回, 减资完 成后,华西银峰注册资本为15亿元,公司仍持有华西银峰100%股权。

2. 董事会审议情况

公司于 2024 年 12 月 10 日召开第四届董事会第六次会议,审议通过《关于 对子公司华西银峰减资的议案》。本次减资事项无须提交公司股东大会审议。

3. 本次减资事项不构成关联交易,也不属于重大资产重组。

二、减资标的基本情况

- 1、公司名称:华西银峰投资有限责任公司
- 2、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3、注册地址:上海市虹口区杨树浦路 138 号 6 楼 602 室 D 室

- 4、法定代表人: 杨炯洋
- 5、注册资本: 20 亿元人民币
- 6、成立日期: 2012年11月30日
- 7、公司持股比例: 100%
- 8、经营范围:金融产品投资,股权投资
- 9、主要财务数据:

华西银峰最近一年及一期财务状况如下表所示:

单位:万元

项目	2023年12月31日/2023年度	2024年9月30日/2024年1-9
		月
资产总额	181,528.68	175,085.33
负债总额	3,516.77	3,706.71
净资产	178,011.91	171,378.63
营业收入	8,383.08	-7,975.53
净利润	6,206.66	-6,633.29

注: 资产总额和负债总额的差额与净资产的尾差是由四舍五入所致。

三、减资对公司的影响

经测算,华西银峰本次减资后,其注册资本、净资本、各项风控指标及流动

性能够满足监管要求和经营需要。本次减资事项不改变华西银峰的股权结构,不会导致公司合并报表范围发生变更,不会对公司当期损益产生重大影响。

华西证券股份有限公司董事会 2024年12月11日